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ПОНЕДІЛОК,  3 ЛИСТОПАДА

ПОВЕРНИ МЕНІ ТОЙ
ЛИСТОПАД

Ще холонуть слова
У твоїх нерозкритих конвертах,
І дорога розлук
Наше “ми” не вертає назад.
Я – хвилина твоя.
Ще повторює пам’ять уперто.
Тільки ти поверни,
Поверни мені той листопад.

Хай тепер, як тоді,
По алеях Дубового гаю
Міріади листин
Як стривожені птахи летять.
Я не кличу тебе,
У минуле стежок не питаю.
Тільки ти поверни,
Поверни мені той листопад.

Твої доторки рук,
Твій цілунок найперший, несмілий.
І найкращі слова.
Ні. Не зміг би я іншій віддать,
Але є ще одне, що належить одному мені 
лиш,
Тож прошу, поверни,
Поверни мені той листопад.

Анатолій Рекубрацький

ОСІННІЙ ВОГОНЬ

В повітрі павутиння прозоро зависа,
Летить тонке, задумливо і легко.
А осені вогонь горить і не згаса
І відліта кудись, немов лелека.

Легенько обліта кульбабкою земля,
І золоті дими струмують від оселі.
А листя кружеля, а листя кружеля,
Неначе малюки на каруселі.

Летить кудись печаль, зника в густій 
імлі,
Крилом змахнувши легко на прощання.
І ніг моїх уже не втримати землі,
Бо, може, це моя печаль остання.

Надія Кир’ян
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ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ

НА ВИКИДИ

Акціонерне товариство «Укргазвидобування», код 
ЄДРПОУ 30019775, юридична адреса: 04053, м. Київ, вул. 
Кудрявська, буд. 26/28, т. +38(097)7196126, e-mail: 
denys.matokhin@ugv.com.ua має намір отримати дозвіл 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами для факельного амбару 
свердловин №№63, 60 Коломацького ГКР. 
Місцезнаходження об’єкта: Україна, Харківська область, 
Богодухівський район, Валківська міська територіальна 
громада, с. Заміське.

Повне//коротке найменування філії: Філія Газопромислове 
управління «Полтавагазвидобування» Акціонерного 
товариства «Укргазвидобування»// Філія ГПУ 
«Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування». 
Поштова адреса філії: 36008, м. Полтава, вул. Європейська, 
буд. 173. Ідентифікаційний код філії за ЄДРПОУ: 00153100.

Мета отримання дозволу на викиди: надання права 
експлуатувати обладнання на об'єкті, в результаті роботи 
якого в атмосферне повітря надходять забруднюючі 
речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених 
відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та 
вимог до технологічних процесів у частині обмеження 
викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в 
дозволі терміну.

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» підприємство проходило процедуру ОВД за 
реєстраційним номером справи №8430, висновок з ОВД 
отримано (дата видачі №21/01-8430/1 від 30.08.2024 р.).

Головним призначенням свердловин є видобуток 
газоконденсатної суміші з подальшим транспортуванням її 
по шлейфах на установку підготовки газу. Під час експлуатації 
свердловин наземне технологічне обладнання представляє 

собою герметичну систему видобутку газоконденсатної 
суміші із свердловин з подальшим транспортуванням її по 
шлейфах на установку підготовки газу. Основними 
процесами, що супроводжуються виділенням забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря – є викиди від спалення 
некондиційної газової та газоконденсатної сумішей на 
горизонтальній установці факельного спалювання. 

Кількість джерел викидів на промисловому майданчику, 
становить 1 шт. (неорганізоване джерело викидів).

Річна кількість викидів забруднюючих речовин під час 
експлуатації свердловин становить: сажа – 0,21504 т/рік, 
оксид вуглецю – 2,1504 т/рік, метан – 0,05376 т/рік, оксиди 
азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 0,32256 
т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 0,000462 т/рік, вуглецю діоксид 
–  258,4284 т/рік.

Валовий викид без врахування вуглецю діоксиду 
становить 2,742222 т/рік.

По ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря 
об’єкт відноситься до другої групи об’єктів, які взяті на 
державний облік і не мають виробництв або технологічного 
устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі 
доступні технології та методи керування.

Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають 
вимогам санітарного законодавства, заходи щодо 
скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу та 
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва не передбачені та не розробляються. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря розроблені згідно інструкції 
про загальні вимоги до оформлення документів.

З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності 
підприємства з питань охорони атмосферного повітря 
звертатися протягом 30 календарних днів з моменту 
опублікування цього повідомлення до: Харківської 
обласної державної адміністрації: 61200, м. Харків, вул. 
Сумська, 64, тел.+38(057) 700-50-14, е-mail: 
upress@kharkivoda.gov.ua.



ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО 
ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ «ОБЛАСНИЙ КЛІНІЧНИЙ 
ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР»

для ознайомлення громадськості

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ 
ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБЛАСНИЙ КЛІНІЧНИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ 
ЦЕНТР» (скорочена назва − КНП ХОР «ОКПЦ», 
ідентифікаційний код − 14086761), повідомляє про намір 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами для 
діючого майданчика підприємства. 

Популярне резюме

Юридична адреса суб'єкта господарювання: 61052, м. Харків, 
вул.Зброярська, буд.4, контактний номер телефону: 38(057)7123503; 
ел.пошта: krcpc@ukr.net. Фактичне місце розташування майданчика: 
61052, м. Харків, вул. Зброярська, буд. 4.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської 
діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, 
передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони 
атмосферного повітря. Згідно Закону України "Про оцінку впливу на 
довкілля "№ 2059-VIII від 23.05.2017 р. та Постанови № 1010 від 
13.12.2017 р. діяльність установи не підлягає оцінці впливу на 
довкілля.

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ 
ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБЛАСНИЙ КЛІНІЧНИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР» 
спеціалізується на наданні медичних та лікувальних послуг. До складу 
установи входять: лікувальний корпус № 1 (відділення анестезіології 
та інтенсивної терапії, клініко-діагностична лабораторія), лікувальний 
корпус № 2 (відділення інтенсивної терапії новонароджених, 
відділення центральної стерилізаційної обробки), лікувальний корпус 
№ 3 (операційний блок, харчоблок), лікувальний корпус № 4, 
лікувальний корпус № 5 (патологоанатомічне відділення), топкова. 
Топкова обладнана двома твердопаливними котлоагрегатами 
MARTENMIT-800 № 1, № 2, які працюють на твердому паливі пелетах. 
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Котли обладнані газоочисним обладнанням – циклоном 
СК-ЦН-34-800 (ККД – 92,0 %). Топкова призначена для опалення 
приміщень установи. Джерелами утворення забруднюючих речовин 
є твердопаливні котли, витяжна шафа лабораторії, витяжна шафа, 
витяжний стіл секційний патологоанатомічного відділення, сушильна 
шафа, автоклави стерилізаційного відділення, шафа термічної 
обробки постільної білизни та матраців, електрична духова шафа, 
електроплита промислова харчоблоку, загально-обмінна вентиляція 
приміщень установи. На території установи експлуатуються 
дизельний генератор ADD42R(33 кВт), дизельний генератор КХ
30S3(22 кВт), дизельний генератор WattstreamWS28-RS(22 кВт), 
дизельний генератор ACSAAPD 110A(88 кВт), дизельний 
електрогенератор Hahn&Sohn HDE14000SA-SA3 (11 кВт), бензинові 
генератори К 10000 ТЕ-Т(7 кВт), які призначені для забезпечення 
електроживлення приміщеннь установи. Максимальні валові викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря від проммайданчика 
складатимуть: Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
недиференційованих за складом – 0,0731 т/рік,  оксид вуглецю – 
0,43844 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на 
діоксид азоту – 0,5781 т/рік, сірки діоксид – 0,01896 т/рік, хлор та 
сполуки хлору (у перерахунку на хлор) – 0,001372 т/рік, спирт 
ізопропіловий – 0,001089 т/рік,  спирт етиловий – 0,008192 т/рік, 
акролеїн – 0,0000023 т/рік, ацетальдегід – 0,000041 т/рік, кислота 
оцтова – 0,0009 т/рік, натрію карбонат  (сода кальцинована) – 
0,000052 т/рік, натрію гідрооксид (натр їдкий, сода каустична) – 
0,0000069 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і 
ін. у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,010 т/рік, та 
гази парникового ефекту 230,088 т/рік.

Установа не має виробництв або технологічного устаткування, на 
яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та 
методи керування. На підприємстві відсутні джерела викидів, з яких в 
атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від 
виробництв та технологічного устаткування, на які повинні 
впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів 
граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних 
забруднюючих речовин (основні джерела), джерела викидів, що 
зазначені в документах, відносяться до інших джерел викидів. На 
період проведення робіт з обґрунтування обсягів викидів 
підприємства викиди забруднюючих речовин на підприємстві не 
перевищують встановлених законодавством нормативів. Аварійні та 
залпові викиди на проммайданчику відсутні. Перевищень ГДК 
забруднюючих речовин на межі житлової забудови не відбувається, 
тому негативного впливу на елементи навколишнього середовища 
данний майданчик не чинитиме і не вплине на санітарно-гігієнічну 
ситуацію в зоні постійного проживання населення.Пропозиції щодо 
дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами надаються у відповідності до 
Наказу Мінприроди від 27.06.2006 № 309. Для одержання  додаткової 
інформації прохання звертатись на підприємство за телефоном 
+380999173064. Скарги та пропозиції просимо надсилати протягом 30 
календарних днів з дати публікації об'яви до Харківської обласної 
військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 
64, тел.(057)7052153, E-mail: publik@kharkivoda.gov.ua.



ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ

НА ВИКИДИ

Акціонерне товариство «Укргазвидобування», код ЄДРПОУ 
30019775, юридична адреса: 04053, м. Київ, вул. Кудрявська, буд. 
26/28, т. +38(097)7196126, e-mail: denys.matokhin@ugv.com.ua має 
намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами для факельного 
амбару свердловин №№64, 61 Коломацького ГКР. 
Місцезнаходження об’єкта: Україна, Харківська область, 
Богодухівський район, Валківська міська територіальна громада, 
с. Заміське.

Повне//коротке найменування філії: Філія Газопромислове 
управління «Полтавагазвидобування» Акціонерного товариства 
«Укргазвидобування»// Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ 
«Укргазвидобування». Поштова адреса філії: 36008, м. Полтава, 
вул. Європейська, буд. 173. Ідентифікаційний код філії за ЄДРПОУ: 
00153100.

Мета отримання дозволу на викиди: надання права 
експлуатувати обладнання на об'єкті, в результаті роботи якого в 
атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини або їх 
суміші, за умови дотримання встановлених відповідних 
нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до 
технологічних процесів у частині обмеження викидів 
забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну.

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
підприємство проходило процедуру ОВД за реєстраційним 
номером справи №8430, висновок з ОВД отримано (дата видачі №
21/01-8430/1 від 30.08.2024 р.).

Головним призначенням свердловин є видобуток 
газоконденсатної суміші з подальшим транспортуванням її по 
шлейфах на установку підготовки газу. Під час експлуатації 
свердловин наземне технологічне обладнання представляє собою 
герметичну систему видобутку газоконденсатної суміші із 
свердловин з подальшим транспортуванням її по шлейфах на 
установку підготовки газу. Основними процесами, що 
супроводжуються виділенням забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря – є викиди від спалення некондиційної газової 
та газоконденсатної сумішей на горизонтальній установці 
факельного спалювання. 
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Адреса видавця - ì. Õàðê³â, âóë. Ñåðïîâà 4, îô. 511-610.
Серія, номер і дата видачі свідоцтва про державну реєстрацію -
ÊÂ ¹ 24203-14043ÏÐ â³ä 30.10.2019.
Видавець - ÔÎÏ Ñóðîâöåâà ².Â.
Òî÷êà çîðó â³äïîâ³äàëüíîãî çà âèäàííÿ íå çàâæäè ñï³âïàäàº ç òî÷êîþ çîðó
àâòîð³â.
Â³äïîâ³äàëüí³ñòü çà çì³ñò ðåêëàìè íåñå ðåêëàìîäàâåöü.
Ðóêîïèñè íå ðåöåíçóþòüñÿ òà íå ïîâåðòàþòüñÿ.
Òåìàòèêà ãàçåòè - åêîëîã³÷íà, óêðà¿íñüêîþ ìîâîþ.
Ñïîñ³á ïîøèðåííÿ: 100 % - ðîçäð³á. Îáñÿã: 8 øïàëüò.  Ôîðìàò: À4, êîëüîðîâà.
Розміщення інформації в газеті “Екосвіт”
òåë. +38 099 199 69 79      surovtceva2205@gmail.com

Кількість джерел викидів на промисловому майданчику, 
становить 1 шт. (неорганізоване джерело викидів).

Річна кількість викидів забруднюючих речовин під час 
експлуатації свердловин становить: сажа – 0,21504 т/рік, оксид 
вуглецю – 2,1504 т/рік, метан – 0,05376 т/рік, оксиди азоту (у 
перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 0,32256 т/рік, азоту (1) 
оксид [N2O] – 0,000462 т/рік, вуглецю діоксид –  258,4284 т/рік.

Валовий викид без врахування вуглецю діоксиду становить 
2,742222 т/рік.

По ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт 
відноситься до другої групи об’єктів, які взяті на державний облік і 
не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких 
повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи 
керування.

Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам 
санітарного законодавства, заходи щодо скорочення викидів 
забруднюючих речовин в атмосферу та заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не 
передбачені та не розробляються. Пропозиції щодо дозволених 
обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
розроблені згідно інструкції про загальні вимоги до оформлення 
документів.

З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності 
підприємства з питань охорони атмосферного повітря 
звертатися протягом 30 календарних днів з моменту 
опублікування цього повідомлення до: Харківської обласної 
державної адміністрації: 61200, м. Харків, вул. Сумська, 64, 
тел.+38(057) 700-50-14, е-mail: upress@kharkivoda.gov.ua.


